

Информация об опыте работы поставщика социальных услуг ГБУ РМЭ «Пектубаевский ПНИ»

Учреждение было открыто в 1994 году. По специализации учреждение относится к категории интернатных учреждений и предназначено для постоянного проживания и стационарного обслуживания престарелых и инвалидов старше 18 лет, страдающих психическими хроническими заболеваниями и нуждающихся в постоянном уходе, бытовом и медико-социальном обслуживании.

Ежегодно учреждение принимает участие в Республиканских конкурсах «Лучший работник учреждения социального обслуживания» и конкурсах художественной самодеятельности среди получателей социальных услуг проживающих в стационарных организациях социального обслуживания где занимает призовые места.

В 2015 году по результатам оценки эффективности деятельности стационарных учреждений социального обслуживания Республики Марий Эл учреждение заняло III место.

В 2015 году стали победителями I Тура Международного открытого грантового конкурса «Православная инициатива 2014-2015» за разработку проекта «С надеждой на милость Божию» и были награждены Дипломом победителя от архиепископа Йошкар-Олинского и Марийского Иоанна.

В учреждении ведется работа по социальной реабилитации получателей социальных услуг, большое внимание уделяется мероприятиям по художественной самодеятельности, развлекательным программам спортивным играм. Получатели социальных услуг выезжают на экскурсии по святым местам, в музеи, кинотеатры, поездки с концертными программами в организации социального обслуживания. Получатели социальных услуг принимают активное участие и в жизни Пектубаевского сельского поселения по благоустройству села.

Для улучшения жизненных условий в учреждении проводятся ремонтные работы. В 2015 году подрядным способом был выполнен капитальный ремонт кровли котельной и подсобных помещений, в подсобных помещениях установлены металлические двери.

В 2016 году были произведены работы: ремонт пола в коридоре спального корпуса и в комнате отделения милосердия; ремонт пандусов; косметический ремонт физиокабинета; косметический ремонт склада. Силами сотрудников интерната осуществляется косметический ремонт спального корпуса и здания столовой.

Большое внимание уделяется благоустройству территории учреждения. Получатели социальных услуг, которым по назначению врача показана трудотерапия под руководством воспитательского персонала высаживают цветы, в течение лета и осени ухаживают за ними. В интернате есть

небольшой приусадебный участок, где получатели социальных услуг выращивают овощи.

Ежегодно весной на уборку территории привлекаются и сотрудники интерната: красят бордюры, стволы деревьев.

В учреждении работают специалисты – профессионалы своего дела: 10 человек (20,8%) имеют высшее профессиональное образование, 38 человек (79,2) – средне-специальное профессиональное образование.

В настоящее время в учреждении трудятся медицинские сестры высшей категории - 4 человека, I категории – 3 человека, которые периодически повышают свою квалификацию.

Специалисты административного персонала также повышают свою квалификацию, участвуют во всех проводимых семинарах и конкурсах.

41 человек (85,4%) имеют стаж работы в учреждении более 3-х лет.

В 2015-2016 годах 8 человек прошли обучение и повышение квалификации.

Большинство сотрудников за образцовое выполнение должностных обязанностей, безупречную работу в области социальной защиты населения награждены Почетной Грамотой и Министерства, 7 человек награждены Почетной Грамотой Российской Федерации, 4 человека имеют Благодарность Правительства Республики Марий Эл.